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Piattaforma riñuti, interrogazione del Consigliere Lucantonio
Nicoletti
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(di Redazione)

Il Consigliere
Comunale e
Provinciale
Lucantonio Nicoletti
con
un'interrogazione
urgente chiede
all'Amministrazione
Comunale, al
momento guidata dal

Sindaco F.F. Damiano Grispo se si vero che la Regione Calabria abbia inviato nei giorni scorsi una nota riguardante
la rinuncia ufficiale alla realizzazione della Piattaforma Tecnologica per il trattamento dei Rifiuti Solidi Urbani e la
conseguente restituzione del milioneottocentomila euro già erogato alle casse comunali, se la rinuncia sia dovuta a
impossibilitazioni tecnico­logistiche che confliggono con la vocazione agricola del nostro territorio, se ciò
fosse vero, quali potranno essere gli impatti sulle finanze del Comune.

Qui sotto postiamo l'interrogazione di Nicoletti:

Il sottoscritto Lucantonio Nicoletti, in qualità di Consigliere Comunale di opposizione, chiede di sapere:

se  corrisponde  al  vero  che  la  Regione  Calabria,  nei  giorni  scorsi  abbia  inviato  al  nostro  Comune  una  nota
riguardante la rinuncia ufficiale alla realizzazione della Piattaforma Tecnologica per il trattamento di RSU;
se, parimenti, sia stata richiesta la restituzione delle somme erogate ed incassate per gli anni 2013 e 2014 per
un importo pari ad 1.800.000,00 euro;
se  i  motivi  ostativi  della  rinuncia  siano  di  carattere  tecnico­logistici  in  quanto    i  diversi  siti  individuati  dal
Comune di Bisignano non abbiamo le caratteristiche di idoneità e di conformità e confliggano con la vocazione
prevalentemente agricola dell’area.
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Se ciò dovesse corrispondere al vero,  il sottoscritto chiede  la convocazione straordinaria ed urgente del Consiglio
Comunale, al fine di conoscere quali determinazioni l’A.C. vorrà assumere, in quanto ciò avrà un impatto fortemente
pregiudizievole sulla gestione finanziaria dell’ente.
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